

ЧЕК-ЛИСТ ПИТАНЬ (ЗАВДАНЬ)

Наказ про проведення акредитаційної експертизи (№, дата)	№ 01-10/137, від 17.04.2024 р.
Період перебування члена експертної групи з числа представників територіального органу Державної служби якості освіти України в закладі освіти	01.05. - 03.05.2024 р.
Відомості про заклад освіти:	
Найменування ЗФПО	Відокремлений структурний підрозділ «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України»
Найменування ВСП ЗФПО (за наявності)	
Відомості про освітньо-професійну програму, що акредитується:	
Ідентифікатор (ID) ОПП в ЄДЕБО	44457
Назва ОПП	Облік і оподаткування
Галузь знань	07 Управління та адміністрування
Спеціальність	071 Облік і оподаткування
Спеціалізація (за наявності)	

Перелік питань, які необхідно з'ясувати безпосередньо в закладі фахової передвищої освіти		Висновок відповідальної особи з числа представників територіального органу ДСЯОУ, зауваження, рекомендації
1	2	3
1.	Надати 3 курсові роботи та документ, який засвідчує проходження перевірки на плагіат усіх таких робіт.	Курсові роботи та довідки, які засвідчують проходження перевірки на плагіат таких робіт (фото- та відеоогляд робіт): http://surl.li/tkjda
2.	Надати по 3 звіти з усіх видів пройдених практик.	Звіти з усіх видів пройдених практик: http://surl.li/tkjfq Щоденники виробничої практики: http://surl.li/tkjgz
3.	Надати 3 зразки білетів кваліфікаційного іспиту.	Білет кваліфікаційного іспиту (фото- та відеоогляд): http://surl.li/tkjni
4.	Надати підтверджуючі документи про підвищення кваліфікації педагогічних працівників, які викладають профільні дисципліни, у 2022 – 2024 роках.	Документи про підвищення кваліфікації педагогічних працівників, які викладають профільні дисципліни, у 2022

		– 2024 роках: http://surl.li/tkjqi Звіти про стажування викладачів: http://surl.li/tkjrg
5.	Надати індивідуальні плани педагогічних працівників.	Індивідуальні плани педагогічних працівників: http://surl.li/tkjsjsh
6.	Чи надаються консультації викладачами здобувачам освіти за освітніми компонентами? Надайте графік консультацій.	Викладачами коледжу надаються консультації здобувачам освіти, затверджено графік їх проведення: http://surl.li/tkjve
7.	Чи забезпечує заклад фахової передвищої освіти здобувачів освіти необхідною інформаційною і технічною підтримкою для успішної реалізації освітньо-професійної програми?	Для успішної реалізації ОПП «Облік і оподаткування» заклад освіти забезпечує здобувачів освіти необхідною інформаційною і технічною підтримкою. Інформаційна підтримка забезпечується шляхом доступу здобувачів освіти до вебсайту коледжу та Навчально-інформаційного порталу ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» на платформі Moodle, через який здійснюється доступ до навчальних та методичних матеріалів по дисциплінах та програмах, а також до електронної бібліотеки: https://moodle.natc.org.ua Технічна підтримка реалізується через безкоштовний доступ до інформаційних ресурсів бібліотеки, в тому числі її електронних ресурсів. Для проведення самостійної підготовки в межах бібліотеки функціонує читальний зал, який забезпечено підручниками, посібниками, періодичними виданнями, в тому числі електронними. Електронна бібліотека:

		<p>http://surl.li/tkpraw Про бібліотеку на сайті коледжу: http://surl.li/tkkse Доступ до комплектів електронних підручників: http://surl.li/tkpcc Електронні періодичні видання: http://surl.li/tkpcw Разом з тим, здобувачам освіти надається організаційна та консультативна підтримка у формі проведення індивідуальних консультацій викладачів, акцій, флешмобів, майстер-класів, семінарів, «круглих столів», виховних годин тощо, інформація про проведення яких періодично оприлюднюється на вебсайті коледжу та сторінці у соціальній мережі Facebook: http://surl.li/tkrdg http://surl.li/tkrbz</p>
8.	<p>Чи забезпечено реалізацію освітньо-професійної програми відповідним матеріально-технічним обладнанням?</p>	<p>Коледж має спільну матеріально-технічну базу з ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» відповідно до укладеного договору про спільне використання майна від 25.12.2014 р. Договір про спільне використання майна: http://surl.li/tkpwі Для забезпечення реалізації ОПП «Облік і оподаткування» у закладі освіти наявна матеріально-технічна база, яка відповідає ліцензійним вимогам та вимогам провадження освітньої діяльності. Для реалізації вищевказаної ОПП застосовується відповідне матеріально-технічне обладнання. У коледжі всі навчальні аудиторії забезпечено мультимедійним обладнанням</p>

		<p>та доступом до мережі Internet, у тому числі бездротовим. Соціальна інфраструктура закладу включає спортивний комплекс (стадіон, 3 спортивні зали, 5 спортивних майданчиків), буфет, медичний пункт, актову залу на 450 місць та гуртожиток на 180 місць.</p> <p>Діє бібліотека, в межах якої функціонує 2 читальні зали на 115 місць, які забезпечено доступом до мережі Internet.</p> <p>Матеріально-технічне забезпечення коледжу: http://surl.li/tkovl Фото- та відеоогляд приміщень закладу: http://surl.li/tkofv</p>
9.	<p>Чи забезпечено реалізацію освітньо-професійної програми спеціалізованими навчальними лабораторіями, комп'ютерними та прикладними програмами, мультимедійним обладнанням тощо?</p>	<p>Реалізацію ОПП «Облік і оподаткування» забезпечено 4 навчальними лабораторіями: навчальної бухгалтерії; комп'ютерної графіки та інформаційних технологій; інформатики та комп'ютерних технологій; інформаційних та комп'ютерних систем, у кожній з яких облаштовано 11-15 робочих місць з відповідним програмним забезпеченням.</p> <p>Усі навчальні кабінети та лабораторії забезпечені технічними засобами навчання, містять наочність, мультимедійне обладнання.</p> <p>Матеріально-технічне забезпечення ОПП: http://surl.li/tkqiu Фотоогляд лабораторій: http://surl.li/tkofv Відеодемонстрація прикладних програм у лабораторії навчальної бухгалтерії: http://surl.li/tkqjv Відеодемонстрація прикладних програм у лабораторії інформаційних та</p>

		комп'ютерних систем: http://surl.li/tkqku
10.	Чи містить соціальна інфраструктура закладу фахової передвищої освіти спортивний зал або спортивний майданчик, їдальню, медичний пункт, гуртожиток?	Соціальна інфраструктура закладу освіти містить в наявності спортивний комплекс (стадіон, 3 спортивні зали, 5 спортивних майданчиків), буфет, медичний пункт, актову залу на 450 місць та гуртожиток на 180 місць. Варто зазначити, що коледж має спільну базу з ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» відповідно до укладеного договору. Загальна площа будівель коледжу становить 12445,9 м ² ; навчальна площа – 8761,4 м ² . Договір про спільне використання майна: http://surl.li/tkpwi Матеріально-технічне забезпечення коледжу: http://surl.li/tkovl Фотоогляд приміщень закладу: http://surl.li/tkofv
11.	Чи функціонує кабінет соціально-психологічної служби? Яким чином проходить робота в ньому?	Відповідно до Положення про психологічну службу у закладі освіти (http://surl.li/tkplf) здобувачам освіти та викладачам забезпечується психологічна підтримка, функціонує кабінет практичного психолога, площею 13.5 м ² , який забезпечений технічними засобами, канцелярським приладдям та навчально-методичними матеріалами. Практичний психолог співпрацює із заступником директора з навчально-виховної роботи та органами студентського самоврядування та здійснює свою роботу відповідно до затвердженого плану роботи на поточний навчальний рік.

		<p>В закладі освіти оприлюднено графік роботи практичного психолога, функціонує скринька довіри.</p> <p>Сторінка практичного психолога на сайті коледжу: http://surl.li/tkpqa</p> <p>Фотоогляд кабінету практичного психолога: http://surl.li/tkpqq</p> <p>Електронна скринька довіри: http://surl.li/tkpqw</p> <p>Скринька довіри в закладі: http://surl.li/tkpsf</p>
12.	Чи забезпечено здобувачам фахової передвищої освіти доступ до мережі Інтернет, зокрема й бездротовий доступ?	<p>Здобувачам фахової передвищої освіти забезпечується доступ до мережі Інтернет на всій території коледжу (корпуси та гуртожиток), функціонують точки доступу Wi-Fi. Цілодобовий доступ до мережі Internet з пропускною швидкістю до 100 Мбіт/сек забезпечує ПАТ «ДАТАГРУП» (договори №285701/1 та №132166/2 від 15.01.2024р.)</p> <p>Договори про надання телекомунікаційних послуг: http://surl.li/tkkex http://surl.li/tkkfw</p> <p>Доступ здобувачів освіти до мережі Інтернет в закладі освіти та гуртожитку здійснюється безкоштовно.</p>
13.	Чи забезпечено викладачам і здобувачам фахової передвищої освіти доступ до віртуального навчального середовища?	<p>У коледжі викладачам і здобувачам фахової передвищої освіти забезпечено доступ до віртуального навчального середовища шляхом використання офіційного сайту закладу освіти. В освітньому процесі, в тому числі і для дистанційного навчання, використовується Навчально-інформаційний портал ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» на платформі Moodle, на якому забезпечено доступ до навчальних та</p>

		<p>методичних матеріалів по дисциплінах та програмах, а також до електронної бібліотеки: https://moodle.natc.org.ua Бібліотека на сайті коледжу: http://surl.li/tkkse Для здійснення дистанційного навчання в синхронному режимі використовується платформи: Zoom, Google Apps, Google Meet.</p>
14.	<p>Чи відповідають задіяні в освітньому процесі приміщення будівельним, санітарним та пожежним нормам, вимогам для осіб з особливими потребами?</p>	<p>Стан навчальних приміщень закладу, задіяних в освітньому процесі, відповідає санітарним вимогам та вимогам законодавства України з охорони праці та пожежної безпеки. На вебсайті коледжу оприлюднені: - акт обстеження приміщень та інженерних комунікацій коледжу до початку 2023/2024 н.р.: http://surl.li/tkobr - акт про перевірку готовності до нового навчального року: http://surl.li/tkocg В коледжі наявні три укриття (2 – найпростіші укриття та 1 ПРУ), обладнані відповідно до вимог вогнегасниками, меблями, запасом продуктів, питної води, медикаментами. Акт про можливість використання споруди цивільного захисту для укриття: http://surl.li/tkolx Забезпечено безперешкодний доступ осіб з особливими потребами до першого поверху всіх будівель коледжу, задіяних у освітньому процесі (наявний пандус та кнопки виклику). Умови доступності: http://surl.li/tkoeq Висновки щодо доступності приміщень для осіб з ООП: http://surl.li/tkofd http://surl.li/tkogz</p>

		Фотоогляд приміщень закладу: http://surl.li/tkofv
15.	Чи гарантується безпека освітнього середовища для життя та здоров'я учасників освітнього процесу?	<p>Стан будівель закладу, задіяних в освітньому процесі, відповідає санітарним вимогам та вимогам законодавства України з питань цивільного захисту, охорони праці та пожежної безпеки.</p> <p>Наказом керівника закладу освіти призначено осіб, відповідальних за цивільний захист, стан охорони праці та пожежної безпеки в навчальних приміщеннях, визначені їх функціональні обов'язки. Проводяться інструктажі з цивільного захисту, безпеки життєдіяльності та охорони праці, планові та позапланові перевірки з пожежної безпеки.</p> <p>Корпуси закладу освіти обладнані протипожежним захистом, наявне обладнання для пожежогасіння, джерела безперебійного живлення, розмітка. У разі оголошення сигналу «Повітряна тривога» здобувачі освіти та працівники закладу мають доступ до укриттів (2 – найпростіші та 1 ПРУ), що обладнані відповідно до вимог вогнегасниками, меблями, запасом продуктів, питної води, медикаментами.</p> <p>Для забезпечення безпеки учасникам освітнього процесу в закладі встановлена тривожна кнопка виклику Національної поліції та підрозділу охорони, ведеться зовнішнє та внутрішнє відеоспостереження.</p> <p>На сайті закладу освіти розміщений розділ «Охорона праці та БЖД» та акти щодо безпеки освітнього середовища: http://surl.li/tkoty</p>

		<p>Відомості про матеріально-технічну базу коледжу: http://surl.li/tkovl Фотоогляд укриття та приміщень закладу: http://surl.li/tkofv</p>
16.	<p>Чи укомплектовано бібліотеку підручниками, посібниками, фаховими періодичними виданнями для реалізації освітнього процесу за освітньо-професійною програмою?</p>	<p>Бібліотеку закладу освіти укомплектовано підручниками, посібниками, друкowanими та електронними періодичними виданнями для реалізації освітнього процесу за ОПП «Облік і оподаткування».</p> <p>Для проведення самостійної підготовки в межах бібліотеки функціонує 2 читальні зали на 115 місць, які забезпечено доступом до мережі Internet. Електронна бібліотека: http://surl.li/tkpaw Про бібліотеку на сайті коледжу: http://surl.li/tkkse Доступ до комплектів електронних підручників: http://surl.li/tkpcc Електронні періодичні видання: http://surl.li/tkpcw Фотоогляд бібліотеки: http://surl.li/tkpdk</p>

Відповідальна особа з числа представників територіального органу Державної служби якості освіти, головний спеціаліст відділу моніторингу, сертифікації та взаємодії з органами місцевого самоврядування управління Державної служби якості освіти у Чернігівській області

Вікторія ЧЕРЕВКО